C:# Encontrando & producto (3 x 2) Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Una cadena de pizzas utiliza 488 gramos de queso en sus pizzas. Si vendieran 35 pizzas,
¢cuantos gramos habrian usado? 1
2,
2) Unamaquina clasificadora de correo puede clasificar 807 piezas de correo por hora. Si se
dej6 correr durante 69 hora(s), ¢cuantas piezas de correo habria clasificado? 3.
4.
3) Unagasolineravende 922 galones de gasolina por hora. ¢Cuanto gas habrian vendido
después de 11 horas? 5.
6.
4) Cadadia se cargan 852 nuevas aplicaciones en un servidor web. Después de 67 dias,
¢cuantas aplicaciones se habrian cargado? 7.
8.
5) Un equipo de construccion usa 552 libras de concreto para cada seccion de un
estacionamiento. Si €l gargje vaatener 69 secciones, ¢cuantas libras de concreto 9.
necesitaran?
10.

6) Unanuevabibliotecarecibié 197 cajas de libros con 68 libros en cada caja. ¢Cuantos
libros recibio la biblioteca en total ?

7) Natalia estaba construyendo unatorre LEGO. La construy con 135 pisosy con 74
bloques en cada piso. ¢Cuantos blogques de LEGO habria usado?

8) Unaempresa de recaudacion de fondos fue a 235 diferentes escuel as entregando 88 cajas
de dulces a cada escuela. ¢Cuantas cajas entregaron en total ?

9) Hay 345 hoteles en una cadena hotelera. Si cada hotel tiene 58 habitaciones, ¢cuantas
habitaciones hay en total?

10) Un distrito escolar orden6 105 nuevos libros de texto de ciencias. Si cada libro de texto
tiene 46 paginas, ¢cuantas paginas hay en total en todos los libros de texto?
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Ch Encontrando & producto (3 x 2) Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Una cadena de pizzas utiliza 488 gramos de queso en sus pizzas. Si vendieran 35 pizzas,
¢cuantos gramos habrian usado? 1 17,080
2. 55,683
2) Unamaquina clasificadora de correo puede clasificar 807 piezas de correo por hora. Si se
dej6 correr durante 69 hora(s), ¢cuantas piezas de correo habria clasificado? 3. 10,142
4. 57,084
3) Unagasolineravende 922 galones de gasolina por hora. ¢Cuanto gas habrian vendido
después de 11 horas? 5. 38,088
6. 13,396
4) Cadadia se cargan 852 nuevas aplicaciones en un servidor web. Después de 67 dias,
¢cuéntas aplicaciones se habrian cargado? 7. 9,990
8. 20,680
5) Un equipo de construccion usa 552 libras de concreto para cada seccion de un
estacionamiento. Si €l gargje vaatener 69 secciones, ¢cuantas libras de concreto 9. 20,010
necesitaran?
10. 4,830

6) Unanuevabibliotecarecibié 197 cajas de libros con 68 libros en cada caja. ¢Cuantos
libros recibio la biblioteca en total ?

7) Natalia estaba construyendo unatorre LEGO. La construy con 135 pisosy con 74
bloques en cada piso. ¢Cuantos blogques de LEGO habria usado?

8) Unaempresa de recaudacion de fondos fue a 235 diferentes escuel as entregando 88 cajas
de dulces a cada escuela. ¢Cuantas cajas entregaron en total ?

9) Hay 345 hoteles en una cadena hotelera. Si cada hotel tiene 58 habitaciones, ¢cuantas
habitaciones hay en total?

10) Un distrito escolar orden6 105 nuevos libros de texto de ciencias. Si cada libro de texto
tiene 46 paginas, ¢cuantas paginas hay en total en todos los libros de texto?
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C:# Encontrando & producto (3 x 2) Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
20,010 9,990 17,080 55,683 13,396
10,142 4,830 38,088 57,084 20,680 1.
1) Unacadena de pizzas utiliza 488 gramos de queso en sus pizzas. Si vendieran 35 pizzas, 5
¢cuantos gramos habrian usado? '
3.
2) Unamaéquina clasificadora de correo puede clasificar 807 piezas de correo por hora. Si se
dej6 correr durante 69 hora(s), ¢cuantas piezas de correo habria clasificado? 4.
5.
3) Unagasolineravende 922 galones de gasolina por hora. ¢Cuénto gas habrian vendido
después de 11 horas? 6.
7.
4) Cadadiase cargan 852 nuevas aplicaciones en un servidor web. Después de 67 dias,
¢cudntas aplicaciones se habrian cargado? 8.
9.
5) Un equipo de construccion usa 552 libras de concreto para cada seccion de un
estacionamiento. Si €l gargje vaatener 69 secciones, ¢cuantas libras de concreto 10

necesitaran?

6) Unanueva bibliotecarecibié 197 cajas de libros con 68 libros en cada caja. ¢Cuantos
libros recibio la biblioteca en total ?

7) Natalia estaba construyendo unatorre LEGO. La construy6 con 135 pisosy con 74
bloques en cada piso. ¢Cuantos blogues de LEGO habria usado?

8) Unaempresa de recaudacion de fondos fue a 235 diferentes escuel as entregando 88 cajas
de dulces a cada escuela. ¢Cuantas cajas entregaron en total ?

9) Hay 345 hoteles en una cadena hotelera. Si cada hotel tiene 58 habitaciones, ¢cudntas
habitaciones hay en total?

10) Un distrito escolar orden6 105 nuevos libros de texto de ciencias. Si cada libro de texto
tiene 46 péginas, ¢cuantas paginas hay en total en todos los libros de texto?
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